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Φωτεινέs εξαιρέσειs πίσω από 

Στο ισόγειο, 
στο Παιδικό 
Τμήμα, 
τα παιδιά 
παίζουv και 
διαβάζουν 

ΠΛΗΡΟ. 

ΦΟΡΙΕΕ 

«Μαζί θα ανάψουμε 
τα φώτα». 
Διάρκεια καμπάνιας: 
11 Ιανουαρίου -
28 Φεβρουαρίου . 
Λογαριασμοί ι<ατάθεσης 
χρημάτων: Τράπεζα Alpha 
Baπk: 537 οο 2001 000087 
(δικαιούχος: Δημόσια Κε
ντρική Βιβλιοθηκη Βέροι
ας) και Τράπεζα Πειραιώς: 
65 9611 5886 501 (δικαι
ούχος: αστική μη κερδο
σκοπική εταιρεία Future 
Ubrary). 
Πληροφορίες: http:// 
support.lίbνer.gr και 
στο τηλ. 23310 24494. 

Απίστευτο 
• 

κι ομωs 

ελλiινικό: 
ια 

ιβλιοθήκη 
• 

απο · 
το μέλλον 

ΡΗΟΟΑΖΛΑΜΠΡΙΝΗ ΚΟVΖΕΛΗ παραιπήματα. Είναι τα μεγέθη 
συγκρίmμα; Είναι , με τρόπο 

Πίσω από τα διπλά διάφανα εντυπωmακό. 
τζάμια έχουν ενώσει τέσσε- Πρώτα οι αριθμοί, τα 
ρα μικρό τραπέζια και έχουν σκληρά δεδομένα , που πα-
απλώσει τα βιβλία και τις ση- ρουσίασε στη συνέντευξη Τύ-
μειώσεις τους. Οκτώ μαθητές, που ο αναπληρωτης διευθυ-
αγόρια και κορίτσια, γuμνα- ντής Αντώνης Γκαλί"Ισιος . 
mόπαιδες υπολογίζω, ετοι- Το 2015 ήταν 31.375 τα εγ-
μάζουν την ομαδική εργασία γεγραμμένα μέλη της βιβλι-
τους στην Αίθουσα Μελέτης. οθήκης, 800 άτομα τι1ν επι-
Μπροστά στην οθόνη του υπο- σκέπτονταν κάθε μέρα, tγιναν 
λογιστή δεξιά μου δυο άλλες 466 δημιουργικά εργαστι1ρια 
μαθήτριες επικοινωνούν μέ- στα οποία συμμετείχαν 9.074 
σω Skype με συγγενείς τους άτομα, ενώ από τον Νοέμβριο 
στο εξωτερικό. Αριστερά , του 1999 ως τον Νοέμβριο 
ένας τριανταπεντάρ11ς παίζει του 2015 έχει δανείσει στα 
ένα ηλεκτρονικό παιχνίδι φο- μέλη της 2.943.633 τεκμήρια. 
ρώντας ακουστικά και δίπλα Δεν εf ναι όμως οι αριθμοί, 
του ένας άντρας μεγαλύτερης ε(ναι ο ελκυστικός χώρος, το 
ηλικίας ελέvχει τον λογαρια- δυναμικό περιβάλλον, η φι-
σμό του στο Facebook. Η Δη- λόξενη ατμόσφαιρα, το εν-
μόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη διαφέρον για τη γνώση που 
της Βέροιας, προπαραμονή πλανιέται ως αfσθηση στους 
Πρωτοχρονιάς το απόγευμα, χώρους της βιβλιοθήκης που 
σφύζει από δραστηριότητα. σε συνεπαίρνει. 
Στην Αfθουσα Μελέτης το 

Π(cωτοποpιακός μεσημέρι έγινε η συνέντευξη 
Τύπου για την καμπάνια οικο- ε οπλισμος 

νομικής ενίσχυσης της βιβλι- Στο ισόγειο , στο Παιδικό 
οθήκης που αρχίζει στις 11 Τμήμα, τα παιδιά παίζουν 
Ιανουαρfου. Πριν από αυτην και διαβάζουν. Μπορείς βε-
στην ίδια αίθουσα έγιναν τα βαίως να δανειστείς δωρε-
εργαστήρια ρομποτικής για άν βιβλ(α και περιοδικά, CD 
παιδιά. Οι Lego κατασκευές και DVD - είναι αυτονόητο 
τους συνδέθηκαν με καλώδια -. αλλά μπορείς να δανει-
και απέκτησαν κίνηση . Νωρί- στείς και τόμπλετ αν δεv έχεις 
τερα το ίδιο πρωί, στην ίδια την οικονομική δυνατότητα 
αίθουσα πάλι, έγιναν τα σεμι- να αγοράσεις και θέλεις να 
νάρια πληροφορικής με θέμα δεις τι είναι και πώς λειτουρ· 
«Πώς να συμπληρώσετε την γεί. Μπορε(ς να δανειστείς και 
ηλεκτρονική σας αίτηση για επαγγελμσnκή φωτογραφική 
το επίδομα θέρμανσης)). Είδα μηχανή αν θέλεις να βγάλεις 
την ανακοίνωση στην εfσοδο φωτογραφfες σε κάποιο ση-
της βιβλιοθήκης. Προσπαθώ μαντικό γεγονός της ζωής σου 
να θυμηθώ πού είδα μια αντί- και δεν έχεις εξοπλισμό. Θέ-
στοιχη ανακοίνωση για μια λεις να βγάλεις φωτοτυπίες; 
αντίστοιχη υπηρεσία. Α, ναι, Εννοε(ται . Μήπως έχεις προ-
στη Δημοτική Βιβλιοθήκη της βλήματα όρασης; 
Νέας Υόρκης τον Ιανουάριο Στον πρώτο όροφο δύο 
του 2012, μια τερόστια ιστο· υπολογιστές με ειδικό λογι-
ρική βιβλιοθήκη με δεκάδες σμικό σαρώνουν βιβλία και 

τα μετατρέπουν σε ηχητικά για όλα αυτά σεμινάρια από ευρώ για τον εξοπλισμό της 
αρχεία. Προτιμάς να διαβά- ανθρώπους εκπαιδευμένους. αίθουσας. Το εφορευτικό 
ζεις παρά να ακούς; Κανένα Η Ασπασία, ο Γιώργος, η Μα- συμβούλιο της ΔΚΒΒ αποφά-
πρόβλημα, ένας ειδικός εκτυ- ρία, ο Αντώνης, η Γεωργία, η mσε να ξεκινήσει εκσφατεία 
πωτής θα σου τα εκτυπώσει Κωνσταντία, η Φιφή, η Σμα- συγκέντρωσης του απαιτού-
σε σύστημα Μπράιγ. Είσαι ρώ, κάποιος από τους συνολι- μενου ποσού, όπως κάνουν 
συνταξιούχος και θέλεις να κά δέκα μόνιμους υπαλλήλους όλοι οι μεγάλοι πολιτιστικοί 
διαβάσεις κάπου ήσυχα τις της ΔΚΒΒ εμπνεύστηκε και οργανισμοί στο εξωτερικό, 
τοπικές εφημερίδες; Θα τις υλοποίησε κάποια υπηρεσία όπως το Queen Elizabeth Hall 
βρεις στο Τμήμα Εφημερίδων, που έχουν ανάγκη οι χρήστες στο Λονδίνο, εfπε ο τέως 'δι-
Περιοδικών και Τοπικής !στο- της βιβλιοθήκης. ευθυντής. 
ρίας στον ημιώροφο. Δf.ν σου Είναι βιβλιοθήκη, είνα ι Αnό υς 11 Ιανουαρfου και 
αρκο ιν τα τοπικά νέα; Από πολυχώρος πολιτισμού, είναι ως το τέλος Φεβρουαρίου θα 
τους υπολογιστές του ίδιου ΚΕΠ, εfναι στέκι, είναι κέντρο διαρκέσει η καμπάνια συγκέ-
χώρου ·έχεις πρόσβαση στο γνώσης και έρευνας; Είναι ντρωσης χρημάτων. Υπάρχουν 
PressReader, το μεγαλύτερο όλα αυτά μαζί. Το medla lab μάλιστα ανταποδοτικά δώρα 
ψηφιακό περίmερο εφημε- και ο εξοπλισμός του αποκτή- και προνόμια για τους δωρφές, 
ρfδων και περιοδικών στον θηκαν με το χρηματικό έπα- αηό αναμνφnκούς σελιδοδεί-
κόσμο. Θέλεις να δανειστείς θλο του Βραβείου Μπιλ και κτες ως τη χάραξη του ονόμα-
πατρόν για να ράψεις μια Μελ(ντα Γκέιτς με το οποίο τος του δωρητή σε κάποιο από 
φούστα; Κι από αυτά έχει η τιμήθηκε η ΔΚΒΒ το 201 Ο τα καθίσματα της αίθουσας. 
ΔΚΒΒ και τα δανείζει συχνά. για τις καινοτόμες και κοι- ((Εχει περάσει η εποχή που 
Εfσαι ερευνητής και κάνεις νωφελείς υπηρεσίες της, χάρη περιμέναμε να έρθει η βοή-
κάποια μελέτη; Η δωρεάν στις οποίες τιμήθηκε και με το θεια από το κράrος. Πρέπει 
.πρόσβαση στην ηλεκτρονική Βραβείο της Ακαδημfας Αθη- να αναζητήσουμε εναλΛαιm-
βιβλιοθήκη eUbraryUSA από νώντο 2013. Ενα άλλο μέρος κές λύσεις, πρέπει να εfμασrε 
την Αμερικανική Γωνιά της από το ένα εκατομμύριο δολά· Ύεwαfοιιι ήταν τα παραινετικά 
βιβλιοθήκης θα σου λύσει τα ρια του βραβείου επενδύθηκε λόγια του Γιάννη Τροχόπουλου. 
χέρια. Θέλεις να ηχογραφή- σε φωτοβολταϊκά συστήματα Τι κίνιτφο έχει ο Αθηναίος, ο 
σεις ένα τραγούδι μαζ( με την που εγκαταστάθηκαν στη στέ- Θεοοαλονικιός, οΛαρισαίοςνα 
παρέα σου ; Κι αυτό γίνεται, γη του διώροφου κτιρfου για προσφέρει για τη Βέροια; ανα-
υπάρχει στούντιο επαγγελμα- .εξοικονόμηση ενέργειας. ρωτlέται κανείς. Μέσα στους 
τικά εξοπλισμένο και με ηχο- Το ένα τρίτο του ποσού αυ- χώρους της η απάντηση μοιά-

λήπτη. Είσαι νέος επιχειρημα- τού έχει επενδυθεί στην ανα- ζει αυτονόητη: Γιατί η Βιβλι-
τίας και θέλεις να έρθεις σε καίνιση του δευτέρου ορόφου οθήκη της Βέροιας είναι μια 
εmκοινων(α με πελάτες σου; του κτιρfου όπου θα δημιουρ- βιβλιοθήκη που έρχεται από 
Υπάρχει μια αίθουσα πλήρως γηθεί μια υψηλών προδιαγρα- το μέλλον αλλά υπάρχει στο 
εξοπλισμένη για τηλεδιασκέ- φών πολυμορφική αίθουσα, παρόν. Είναι μια δημόσια υπη-
ψεις. εξοπλισμένη για ποικίλες εκ- ρεσ!α που βάζει τον m)χη ψηλά 

Καινοτομία 
δηλώσεις, από βιβλιοπαρου- στις αξιώσεις της για τον εαυι:ό 
σιάσεις ως θεατρικές παρα- της γιατί ξέρει ότι έχει βάλει 

και υπηρεσίες στάσεις, κινηματογραφικές ψηλά τον πήχη στις υπηρεσίες 
Θέλεις να κάνεις αίτηση για προβολές και εργαστήρια μα- που προσφέρει . Λειτουργεί με 
το κοινωνικό τιμολόγιο της γειρικής. Ο Γιάννης Τροχό- όρους ποιότητας ασυνήθιστους 
ΔΕΗ ή για κουπόνια κοινωνι- nουλος, ο τέως διευθυντής στην ελληνική κοινωνία και γι' 
κού τουρισμού, να ανανεώσεις της βιβλιοθήκης, ο οραματι- αυι:ό αξιοθαύμαστους και είναι 
την κάρτα ανεργίας σου και να στής και μεθοδικός μάνατζερ το διαρκές εθνικό παρόδειγ-
φτιάξεις ένα βιογραφικό; Ή στον οποίο το προσωπικό πι- μα, η ζωντανή ενθάρρυνση όn 
μήπως θέλεις να μάθεις πώς στώνει το θαύμα της βιβλιοθή- θαύματα συμβαίνονν, αρκεί να 
λειτουργεί το smartphone ή το κης, μας ξενάγησε στον χώρο. πιστtψΟυμε σε αυτά και να κι-
τόμπλετ που σου έκαναν δώρο Οι εργασίες ολοκληρώνονται νήοουμε λiγο τα χέρια μας μαζί 
τα Χριστούγεννα; Υπάρχουν αλλά υπολεfπονται 100.000 με τη θεά Αθηνό. 


